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⑫ 一辺が４０cmの正方形の面積
（式）　

たてが６０mm，横が５cmの長方形の面積
（式）　

　（式）
 

　（式）

＊　次の図形の面積を求めましょう。（⑦⑧は□に言葉をかきましょう）

⑦長方形の面積＝ ⑧正方形の面積＝

＊　いろのついている部分の面積は何c㎡ですか。

③ ⑥

No.６９ 面　　積

４年　組　　番　名前（　　　　　　　　　　　　　　　　　　）
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【おぼえよう！】
１㎡＝１００cm×１００cm=１００００c㎡　　１ha＝１００ｍ×１００ｍ＝１００００㎡

１a＝１０ｍ×１０ｍ＝１００㎡　１k㎡＝１０００ｍ×１０００ｍ＝１００００００㎡

１辺が８００ｍの正方形の面積は，何haですか。

（式）

たてが７０ｍ，横が６０ｍの長方形の面積は，何aですか。

（式）

⑧

（式）

⑥ １辺が９ｍの正方形の面積を求めましょう。

（式）

（式）　

たてが７cm，横が１５cmの長方形の面積を求めましょう。

（式）　

（式）　

（式）　

＊　次の図形の面積を求めましょう。

No.７０ 面　　積

４年　組　　番　名前（　　　　　　　　　　　　　　　　　　）


